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Notulen Algemene Ledenvergadering 12 april 2024
Locatie: Drakenburg
Dr. Albert Schweitzerweg 1
Baarn

9.30 - 10 uur: inloop

1. Opening en vaststelling van de agenda
De dagvoorzitter Marcel Bruinsma opent de Algemene Ledenvergadering en heet de aanwezigen van harte welkom.

2. Mededelingen
· Er zijn Equipe-polo’s aanwezig voor de aanwezigen
· Er worden foto’s gemaakt voor de nieuwsbrief
· Financiële stukken na afloop weer inleveren bij de penningmeester
· Er kunnen persoonlijke vragen worden ingeleverd bij de dagvoorzitter, gericht aan de gastspreker van de middag; voormalig korpschef Henk van Essen
· Op 15 en 30 mei zullen vanuit de CMHF-informatiebijeenkomsten worden gehouden over het nieuwe pensioenstelsel. Bijzonderheden volgen in de nieuwsbrief.

3. Vaststelling verslag ALV 2 juni 2023
Het verslag van 2 juni 2023 wordt onder dankzegging goedgekeurd.

4. Jaarrede voorzitter
Aan de hand van een PowerPointpresentatie neemt de voorzitter het afgelopen bestuursjaar door. De jaarrede is opgenomen als bijlage bij deze notulen.

5. Presentatie project “Taal doet ertoe” door de Kerngroep PDC
De kerngroep PDC geeft een korte presentatie over hun nieuwe project: Taal doet ertoe. Dit project is gericht op bewuster taalgebruik en met name het laten verdwijnen van de term “niet-operationeel”. Het project wordt betaald door Equipe.

Pauze

6. Financiën door de penningmeester
De penningmeester geeft een toelichting op onderstaande.
6a. Jaarrekening 2023 en verslag kascommissie
Besluit: toekenning extra dotatie aan de voorziening CAO (en pensioen) kosten van 50.000 euro.
Besluit: toekenning extra dotatie aan de voorziening ledenwerving en behoud van 25.000 euro.
Besluit: de jaarrekening wordt vastgesteld.

Bas van Tol doet verslag namens de kascommissie.
Op basis van het verslag van de kascommissie wordt het bestuur en in het algemeen en de penningmeester in het bijzonder decharge verleend.

6b. Begroting 2024 en meerjaren indicatie 2025-2028
Besluit: vaststelling begroting en meerjarenindicatie.

6c. Samenstelling kascommissie
Bas van Tol treedt uit.
Leo Dijkman biedt zich aan als nieuw lid.

Verder introduceert de penningmeester een nieuw declaratieformulier. Deze zal per 1 mei worden gebruikt.

Tot slot geeft de penningmeester aan dat hij is aangenomen op de Hogeschool Leeuwarden en dat hij binnen afzienbare tijd de politie gaat verlaten.

7. Samenstelling Hoofdbestuur
Verkiesbaar 
Maarten Boeren 1e termijn

De vergadering stemt in met de verkiezing.

Herverkiezing:
Albert Kuus 2e termijn
Corinne Slagman 1e termijn voorzitter Kerngroep Internationaal

De vergadering stemt in met de herverkiezing.


8. Afscheid
De voorzitter neemt – namens de vereniging – afscheid van:
Thijs van Valkengoed – penningmeester
Dit in verband met een nieuwe baan buiten de politie.

Paul Muller – Kerngroep Rechtspositie en Belangenbehartiging
Dit in verband met zijn pensionering.

Jacques Dijkgraaf – huisadvocaat
Dit in verband met beëindiging van zijn praktijk en pensionering.

De voorzitter spreekt alle drie lovend toe en bedankt hen voor hun inspanningen en bijdrage aan de vereniging.

De opvolger van dhr. Dijkgraaf is dhr. Hans Stuiver. De voorzitter introduceert Hans Stuiver kort aan de vergadering.

9. Rondvraag en afsluiting 
Leo Smalt vraagt hoe Equipe aankijkt tegen de komende OR-verkiezingen i.v.m. wel/niet aanleveren vakbondslijsten.
De voorzitter geeft aan dat de 4 voorzitters van mening zijn dat komende verkiezingen niet meer gewerkt gaat worden met kieslijsten vanuit de vakbond.
Hoe de OR kan samen met de bestuurder zelf bepalen hoe de nieuwe OR tot stand komt gericht op de beste afspiegeling van de eenheid.
De NPB dient hiervoor nog wel haar statuten aan te passen.
Tijdens de kaderdag in het najaar zal de balans per eenheid worden opgemaakt.

12.30 – 13.30 uur: Lunch




Middagprogramma

Henk van Essen kijkt terug op zijn periode als korpschef van de Nationale Politie.
Aan de hand van 16 momenten uit zijn tijd in de Korpsleiding beschrijft Henk een groot aantal politiek-bestuurlijke en persoonlijke dilemma’s. Ook gaat Henk in op een groot aantal vragen die door de aanwezigen zijn ingediend.
De aanwezigen genieten zeer van zijn “lessons learned” en zijn openheid.

15.30 uur: Afsluitende borrel

Bijlagen


· Verslag ALV 2 juni 2023
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Vakvereniging voor politie




